

# Спрошу-ка у «Вечёрки»

«Вечерний Котлас» № 22 / 1 июня 2012 года

## Машина - не памятник

У медучилица, у гаражей, на постаменте стоит маленькая машинка с крестом. Но сам постамент разбит, и стекла у машины выбиты, краска облупилась, и надписи на дверцах стерлись. Это что за памятник такой скорой помощи? Кто за него отвечает? Неужели у нас люди не благодарны врачам скорой помощи? Этот памятник лучше всего привести в приличный вид и перенести к горбольнице. Тогда бы им гордились!

**Алевтина ВОРОНЦОВА.**

### **Римма АКСЕНОВА**

исполняющая обязанности начальника гаража  
городской больницы

Та машинка, которая стоит у медучилица, - это не памятник. Это просто старая машина. Идея поставить ее на постамент возникла у сотрудников медавтохозяйства. Все было хорошо сделано и выглядело красиво. Машина эта стоит уже 3-4 года. Не знаю, кому она помешала. Видимо, подрост-



ки похулиганили: они кидали камнями в машину и разбили стекла. И вот теперь автомобиль находится в таком виде. Мигалка у него разбита. Краска тоже немного выгорела. Но около машины все чисто. Может быть, и стоит привести ее в порядок, но для этого нужен кран.